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Name of the Faculty 

29 responses 

2 

2 (6.9%) 
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0 
A.V.V.S.Murthy Dr. Dhananjay Singh Dr. Subba Lakshmi Tir…   Jana Venkata Sudhakar Rajesh Kumar Karna 

D. Santi Kumar Dr. PRASAD KAMIDI Dr.D.Paul Babu Medepalli Santha Raju V 

 

1. The objectives of the syllabus are well defined in line with specific programme and 

course out-comes. 

29 responses 

62.1% 

Strongly Agree 

Agree 

Neutral 

Disagree 

Strongly Disagree 

31% 
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2. The course content matches the needs of all levels of learners. 

29 responses 

Strongly Agree 

Agree 

Neutral 

58.6% 
10.3% 

Disagree 

Strongly Disagree 

24.1% 

 

3. It is comfortable to adopt new pedagogical teaching techniques in the transaction of 

curriculum. 

29 responses 

17.2% 

62.1% 

Strongly Agree 

Agree 

Neutral 

Disagree 

Strongly Disagree 

20.7% 
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4. The college facilitates ICT based teaching. 

29 responses 

Strongly Agree 

Agree 

20.7% 
Neutral 

Disagree 

Strongly Disagree 

69% 10.3% 

 

5. Tests and examinations are conducted well in time with proper coverage of syllabus. 

29 responses 

62.1% 

Strongly Agree 

Agree 

Neutral 

Disagree 

Strongly Disagree 

37.9% 


